

Pořadové číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
1	Agrární komora České republiky	Naskoč na mléčnou vlnu (2021)
2	Potravinářská komora České republiky	Půda, jídlo, život (2021)
3	Agrární komora České republiky	Náš modrý mák (2021)
4	Agrární komora České republiky	Brambory, zdravá zelenina (2021)
5	Českomoravská myslivecká jednota, z.s.	Podpora spolkové činnosti a neekonomických služeb ČMMJ, z.s.
6	CZ Biom – České sdružení pro biomasu, z.s.	PODPORA A PROPAGACE UDRŽITELNÉHO VYUŽÍVÁNÍ BIOMASY PRO VÝROBU ENERGIE V ČESKÉ REPUBLICE
7	Sdružení SRAZ - Společně za radostí a zdravím, z.s.	Začleňování osob s postižením v Toulcově dvoře v souladu s principy sociálního zemědělství
8	Skutečně zdravá škola, z.s.	Zdravé a bezpečné potraviny pro děti
9	Skutečně zdravá škola, z.s.	Zdravé a bezpečné potraviny do českých škol
10	Skutečně zdravá škola, z.s.	Vzdělávání o ekologickém zemědělství
11	Spolek Ekovín	Konference VINOENVI 2021
12	Střední odborné učiliště včelařské - Včelařské vzdělávací centrum, o.p.s.	Komplexní vzdělávání a prohlubování praktických dovedností v oboru včelařství
15	Řád svatého Huberta	MYSLIVOST JAKO KULTURNÍ DĚDICTVÍ NÁRODA
16	PRO-BIO SVAZ EKOLOGICKÝCH ZEMĚDĚLCŮ	PROPAGACE EKOLOGICKÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ V REGIONECH
20	Českomoravská myslivecká jednota, z.s.	Zajištění vzdělávacích aktivit v oblasti myslivosti, podpora spolkové činnosti, zvýšení pozitivního vnímání a propagace ČMMJ, z.s.
21	PRO-BIO SVAZ EKOLOGICKÝCH ZEMĚDĚLCŮ	BIOAKADEMIE 2021
22	Sdružení lesních pedagogů ČR, z.s.	Lesní pedagogika dětem 2021
23	Česká zemědělská univerzita v Praze	Soutěže o nejlepší diplomové a disertační práce s přínosem pro praxi v oblasti zemědělství, lesnictví, vodního hospodářství a ochrany krajiny a přírodních zdrojů
25	Český zahrádkářský svaz, z.s.	Propagace zdravého životního stylu
27	Český bramborářský svaz, z. s.	Brambory Q CZ
28	Česká společnost rostlinolékařská, z. s.	Rostlinolékařská péče jako garant integrované ochrany rostlin - záruka produkce zdravých rostlin a bezpečných potravin
29	Česká společnost rostlinolékařská, z. s.	Integrovaná ochrana rostlin = základ bezpečných a zdravých surovin pro výrobu potravin a krmiv
31	Ovocnářská unie České republiky, z.s	Zvýšení kvality systémů integrované produkce ovoce prostřednictvím transferu informací a zajištění poradenských služeb.
33	Česká peleta, z.s.p.o.	Šetrné vytápění biomasou – podpora osvěty, poradenství, školení a zvyšování jakosti tuhých biopaliv v České republice
34	NÁRODNÍ DŘEVAŘSKÝ KLASTR	DŘEVĚNÁ AKADEMIE IV.
35	Nadace dřevo pro život	Pokračování osvětové kampaně "Dřevo je cesta" 2021
36	Nadace dřevo pro život	Do lesa s lesníkem 2021

Pořadové číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
37	Nadace dřevo pro život	Dřevěná stavba roku 2021
38	Nadace dřevo pro život	Stavby s vůní dřeva 2021
41	VČELÍ STRÁŽ, z.s.	VČELÍ STRÁŽ
44	VČELÍ STRÁŽ, z.s.	MODERNÍ VÝUKA
47	MOŽNOSTI TU JSOU o.p.s.	Rozšíření tréninkové terapeutické zahrady pro osoby se zdravotním postižením
48	Bioinstitut, o.p.s.	BIO v regionu - Propagace regionální bioprodukce a spolupráce
50	Iniciativa zemědělských a potravinářských podniků, z.s.	Propagace českého zemědělství
51	Českomoravská myslivecká jednota, z.s.	Zvýšení informovanosti koncových spotřebitelů o zvěřině
52	Český svaz včelařů, z.s.	Spolková činnost ČSV 2021
54	Český svaz včelařů, z.s.	Časopis Včelařství a Odborné včelařské překlady
57	Český rybářský svaz, z. s.	Podpora celospolečenských aktivit ČRS na úseku vzdělávání, propagace a výstavní činnosti
59	Asociace sociálního zemědělství, z.s.	Akcelerace sociálního zemědělství v ČR - odborné poradenství a individuální konzultace na farmách
60	Český svaz včelařů, z.s.	Zlatá včela 2021 - finálová kola a IMYB 2021
61	Agrovenkov o.p.s.	UŽ TO VÍM – podpora pozitivního vnímání chovu hospodářských zvířat a propagace zemědělství
62	Zemědělský svaz České republiky	Zemědělství žije! 2021
63	LAKTEA	FIT KONTO ZDRAVÍ 2021
64	Český svaz chovatelů, z.s.	Rozvoj a propagace chovu drobných zvířat
65	Českomoravský svaz zemědělských podnikatelů	Výměna zkušeností v agrárním sektoru
67	Českomoravský svaz zemědělských podnikatelů	Farmáři
70	Biosférická rezervace Dolní Morava, o.p.s.	Modelový les Česká republika
71	Sdružení TULIPAN, z.s.	SOCIÁLNÍ ZEMĚDĚLSTVÍ V TULIPANU 2021
76	Jihočeské zemědělské muzeum, o.p.s.	Výukový program "Život v sadu"
77	Hluboká v pohybu - sportovní a kulturní spolek	Učíme se rybařit 2021
78	Svaz pěstitelů a zpracovatelů olejnin	Edukace ohledně mastných kyselin - klíč k pochopení problematiky tuků
79	Český atletický svaz	Pravidelné sportovní aktivity, zdravá výživa a propagace BP
80	Český svaz chovatelů, z.s.	Spolková činnost a podpora chovatelství
82	POMOC Týn nad Vltavou, z.s.	Venkovská centra integrace
83	Svaz květinářů a forstů ČR	Mistrovství České republiky ve floristice
84	Česká lesnická společnost, z. s.	Spolková činnost ČLS 2021
85	PRO-BIO LIGA pobočný spolek	Vzdělávání a osvěta o ekologickém zemědělství v ČR
86	Český svaz chovatelů, z.s.	Kontrolní stanice čistokrevné drůbeže
88	Česká lesnická společnost, z. s.	Mladí lidé v Evropských lesích (YPEF) – soutěž pro všechny zvědavé školáky a studenty 2021

Pořadové číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
90	Česká lesnická společnost, z. s.	Cti přírodu, hospodař s lesem, vzdělávej se! 2021
91	Spolek pro rozvoj včelařství MÁJA	Podpora spolkové činnosti a neekonomických služeb Spolku pro rozvoj včelařství MÁJA
93	Český svaz ochránců přírody	Sady a aleje v české zemědělské krajině 2021 - zvýšení pozitivního vnímání těchto ekologicky významných prvků
96	Středoevropský institut ekologie zvěře, z.ú.	Zajištění činnosti mezinárodního koordinačního centra pro výzkum ekologie zvěře, myslivosti a biodiverzity prostředí ve středoevropském prostoru za účelem předávání odborných poznatků do praxe
99	Svaz květinářů a floristů ČR	Vzdělávání květinářů 2021
100	EU-LEX, z.s.	Výukové pobyty pro děti a mládež se zaměřením na ekologii a zemědělství
101	Klub chovatelů českých fousků, z. s.	ZVYŠOVÁNÍ PROPAGACE ČESKÉHO FOUSKA A ZLEPŠOVÁNÍ KVALITY CHOVU
102	Sdružení Neratov, z. s.	Centrum integrace v Neratově v roce 2021
103	Šťastný domov Líšnice, z.ú.	Práce na zemědělské sociální farmě jako forma rehabilitace zdravotně postižených osob v roce 2021
104	Lesnicko-dřevařská komora České republiky	ZVĚŘINA – KOORDINAČNÍ A SERVISNÍ CENTRUM
105	Potravinářská komora České republiky	České cechovní normy - nástroj ke zvyšování kvality
106	Společnost mladých agrárníků České republiky, z. s.	Bílé moře Česka 2021
109	Spolek pro zdravou výživu, z.s.	POTRAVINY PRO TEBE ANEB JAK SE BEZPEČNĚ A ZDRAVĚ STRAVOVAT
110	Svaz květinářů s floristů ČR	Vzdělávání pedagogů středních škol 2021
111	Český svaz zpracovatelů masa	Osvětová kampaň Českého svazu zpracovatelů masa
112	Český svaz zpracovatelů masa	České cechovní normy pro maso a masné výrobky v roce 2021
113	Šťastný domov Líšnice, z.ú.	Zvýšení pozitivního vnímání chovu hospodářských zvířat a propagace zemědělství na sociálně zemědělské farmě v Líšnici.
115	Potravinářská komora České republiky	Boží dar V – příběhy českých potravin